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Novičar iz raznih krajev. 
Nj. c. k. apost. Veličanstvo, Cesar so z najvišjem skle

pom od 18. t. m. namesti dosedanjega ministra pravosodja 
Karola barona Krauss-a izvolili dosedanjega predsednika naj
višje urbarialne sodnije, Franca grofa Nadasd-a za ministra 
pravosodja. Bivši minister je postal predsednik najvišje sod
nije na Dunaji. Novi minister je šel 21. t. m. v Budo k Ce
sarju, svojo prisego opravit. Novi minister pravosodja je 
žlahnega ogerskega rodu, in to, da je ravno zdaj izvo
ljen, ko Cesar po Ogerskem popotjejo, ima kaj pomeniti. 
Naj bo novemu ministru slava prihranjena, narodom urno 
pravico zagotoviti. — Njih ekscelencija, maršal grof 
Iladecki je imel 21. t. m. nesrečo, da je v svoji sobi, urno 
se obernivši, padel in kost levega stegna si zlomil. To 
nesrečo zvediti, so Cesar koj oficirja k staremu Gospodu 
poslali. Ni treba opomniti, da je ta žalostna novica povsod 
serčno pomilovanje zbudila. — Med Avstrijo in Piemontom 
bo dosedanja merzlota blezo skoraj nehala. Grof Cavour je 
poslal pismo na Dunaj, kterega zapopadek je bil poprej av-
strijanskemu poslancu v Parizu naznanjen in od tega 
kot zadostljiv spoznan. — Prizadevanja bavarskega kralja v 
napolitauskih zadevah obetajo dober uspeh. — Pruski kralj 
je svojemu poslancu v Parizu ukazal, pogodbo zastran Neu-
enburga nepogojno podpisati. Dalje se sliši za gotovo, da se 
Prusija odpove milijonu frankov, ktere bi mu imela Svajca 
plačati. 23. t. m. je bila menda poslednja seja v Neuenbur-
ških zadevah. — Belgijski kralj, oče neveste nadvojvoda 
Ferdinanda Maksa, je o vzdigovanji avstrijanskega posojila 
leta 1834 300.000 gld. zadel. Pripovedujejo, da je kralj, 
to novico zvedši, rekel: „Ljudje pravijo, da starim ljudem 
ne gre nič po godi. Jez pa z veseljem vidim, da me sreča 
še ni zapustila." — Knez Danilo je prišel 4. t. m. v Kotar. 
Blizo 800 Cernogorcov je prišlo na mejo, ga pozdravit. V 
Njegušu so prenočili in tu je knez svojemu stricu Drago 
celo premoženje ubežnih žlahtnikov v dar dal. Blizo Nje
goša ležeče posestva izgnanega Petroviča so bile očitno na 
prodaj, in ker ni bilo nikogar, kdor bi se kupa lotil, so 
bili bližnji sosedje prisiljeni, jih kupiti. Hišo Jurja Petroviča 

v Cetinjah je knez starašinstvu v dar dal. Duhovšini je 
ukazal, pri cerkvenih opravilih namesti sinode petrogradske 
carogradsko imenovati. — Število romarjev v sveto deželo 
je letos 12.000 memo 1600 protečenega leta. Dasiravno je bilo 
toliko ljudi velikonočni teden v Jeruzalemu , je bilo vendar 
vse mirno. — Ces. avstrijanska vlada je s Tuneškim Bejem 
kupčijsko pogodbo sklenila in v mestu Vardo poleg Tunisa 
po svojem poslancu podpisati dala. S tem so se avstrijan-
skemu kupčijstvu zopet nove poti odperle. — Sveti Oče, 
papež, so prišli 22. popoldne v Jakin, kjer so jih z stre
ljanjem topov, zvonjeujem v vsih cerkvah in z neskončnem 
veseljem sprejeli. — V angležkih časnikih je brati, da seje 
mnogo ogerskih, v Londonu živečih političnih ubežnikov na 
avstrijanskega poslanca s prošnjo obernilo, da bi se vsled 
poslednjega pomilostenja smeli v svojo domovino verniti. — 
Od bosniške meje se piše Zagrebškemu časniku 14. t. m., 
da turški uredniki, spahi in desetinarji tako kristjane sti
skajo, da so ti sklenili, može v Carigrad poslati in svoje 
pritožbe turškemu cesarju podati. Pred nekimi dnevi je hotlo 
več sto teh nesrečnih ljudi čez Savo na cesarsko pobegniti, 
pa došli so jih njih zateravci in pregovorili se verniti, ker 
so jim obljubili, da bo kmalo vse drugače. — V Valahii in 
Moldavi je še vedno vse pri starem, s tem razločkom, da 
so v Valahii vekači in zijači s svojim vpitjem ^strinjenje!" 
tako vse oplašili, da nima nihče več serčnosti, se očitno 
zoperstavljati, in toliko se da reči, da bo v Valahii večina 
voljeneov za strinjenje svoje glasove dajala; v Moldavi nič 
kaj ne gore tako zlo za strinjenje; dobro namreč prevdar-
jajo, da bodo Valahi, ker jih je mnogo več, njih gospodarji. 
Vpirajo se toraj, kolikor jim je moč, tako ostati, kakor so 
bili doslej. In to pride turški vladi k dobremu, da se Mol-
davija tako derži. Tu nimajo francozke podpihovanja toliko 
uspeha, kakor v Valahii. Kjer se ima strinjenje zgoditi, je 
treba dveh. Moldava ga ne želi več. Valahi so preveč čez 
vojnice skakali in so s tem sami sebi, beri ko ne, jamo 
skopali. 


